MunuctepcTBO Ha 00PA30BAHUETO, MJIAJIEXKTa U HayKaTa
Cwpio3 Ha MaTeMaTunure B Bbirapms

62 HanuonaJ/iHa oJimMImaga o MaTeMaTUKa

Obaacten xkpbr, 25 deBpyapu 2013 r.

Tema 3a 12. KJj1ac

Samaga 1. /la ce pemn B Liejid 4nc/ia ypaBHEHHETO

2® = (z — y)(3wy + 1).

Bamaua 2. Heka I e menrbpbr Ha Brucanata B A ABC OKpbXKHOCT 1
Ay, By, (' ca nearpoBere Ha opbyKHOCTHTE, ornucann okojao A BIC, A CTA
u A AIB. Jla ce jokazxe, Je:

a) npasute AA;, BBy u CC} ce npecuvar B €JJHA TOUKA;

0 M = — , KbJleTo r u R ca pajuycure Ha BIMcaHaTa U OIKMCAHATA,

Sapc  2r
okpbxKHOCT HA A ABC.

1

Bamada 3. Yucimarta — n — ce 3aMEHAT CbC CyMaTa U MPOU3BEICHUETO KM.
2 1
3a HOBUTE 4YuCIA R u % ce IpuJIara c’binata onepaius n T.H. [la ce qoxkaxe,

1

Y€ BbB BCCKM MOMEHT 4YHCJIaTa Ca IIO-MaJiK1 OT 5

Samaga 4. Heka P e nosmuaoMm ot 2013 crerien ¢ peajinu KoeduIMeHTH TakKa,
ge 3a MPOM3BOJIHN dncaa z,y,z € R, 3a kouro P(z) + P(y) + P(z) = 0,
crensa, ye P(x?) + P(y?) + P(2%) = 3P(2)P(y)P(2). Ha ce noxaxe, ue:
a) P(x) #0mpu x € R\ {—1,0,1};
0) P e neuerna GpyHKIU.

Bcesika 3a1a4a ce oneHsiBa ¢bC 7 TOUKH.

Bpewme 3a pabora: 4 daca u 30 MuHyTH



